



## В Колледже Байкальского госуниверситета прошел военно-патриотический фестиваль

Материал Елены Чабдаровой

**В**оенно-патриотический фестиваль «Будь первым, будь готов» открылся в Колледже БГУ. Церемония открытия фестиваля прошла в 12 корпусе университета.

Комплекс мероприятий фестиваля проводится при грантовой поддержке Общероссийского общественно-государственного

движения детей и молодежи «Движение Первых». Фестиваль имеет просветительский и обучающий характер. Его участники смогут посетить различные мастер-классы: показать себя в оперативно-служебной подготовке, отработать навыки оказания первой медицинской помощи, ознакомиться-



ся с проведением криминалистических исследований и обработкой их результатов, заняться стрельбой в электронном интерактивном лазерном тире и т.д.

Фестиваль пройдет на площадке БГУ в период с сентября по ноябрь, возможность стать частью этого события есть у каждого студента. Участниками церемонии от-





крытия фестиваля стали первокурсники, обучающиеся по программе «Юриспруденция» федерального проекта «Профессионалитет». В 2023 году на базе Колледжа БГУ в рамках этой федеральной программы создан образовательный кластер правоохранительных органов (Главное управление МВД России по Иркутской области, региональное ГУФСИН, Иркутское отделение Росгвардии) и сферы управления. В контексте фестиваля учащиеся встретятся с ветеранами боевых действий.

Федеральный проект «Профессионалитет» позволил сделать образовательные программы практикоориентированными с учетом специфики учреждений-работодателей. За год дирекции колледжа удалось модернизировать его материально-техническую базу. Проведен капитальный ремонт двух этажей, закуплено современное оборудование, программное обеспечение и инструменты. Как отмечает руководство Колледжа БГУ, важно оперативно и качественно обучить молодежь навыкам вос-

требованных на рынке труда профессий, обеспечить работодателей компетентными и перспективными кадрами.

«Этот фестиваль является наиболее важным направлением “Движения Первых” в Иркутской области. Патриотическое направление является центральным в нашем движении. Отличительная черта этого проекта в том, что преподаватели и студенты сами задумали его, написали грант, который был поддержан, и теперь студенты и школьники Иркутска имеют возможность побывать в различных локациях, поучаствовать в мастер-классах и на себе ощутить интересный формат военно-патриотической работы. Будет замечательно, если участники фестиваля расскажут о нем своим друзьям и знакомым», – говорит руководитель отдела по работе с профессиональными образовательными организациями регионального отделения «Движение Первых» Анна Зыкова.

По замыслу дирекции Колледжа БГУ, фестиваль направлен на сохранение исто-



рической памяти, традиций и духовности. Молодые люди не только получают навыки боевой и огневой подготовки, но и приобретут знания в области права, криминалистики, освоят современные технологии работы на 3D-принтерах для производства нужных фронту изделий, поучаствуют в сохранении исторического и культурного наследия нашей Родины.

«Фестиваль поможет сформировать очень

важные навыки, а также привить чувство патриотизма и ответственности. Сегодня мы формируем будущее поколение, которому предстоит управлять страной. И от того, насколько мы правильно будем воспитывать нашу молодежь, зависит успешное развитие страны в будущем», – отметил исполняющий обязанности ректора Байкальского госуниверситета Олег Грибунов.

